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2)=75.36(cm’)  94.2>>75. 36

AL 2cm BTEIY 128 % BUER — BT 2

TRIETE B (AR
#3255 3
F—iIRAT
1~2. W%
.(OKFT W @ HE —
(3)150.72  301.44 100.48 ()15 (5)0.5
4. M

5.(1)20X8X8=1280(cm’)
(2)3.14X(10--2)* X8=628(dm’)

(3)%><3. 14X 4* X9=150. 72(cm’)

(4)3.14 X [(8+2)" —(6+2)*]X 25=549, 5(m*)
6. (1)15.7+3.14-2=2.5(dm)
15.7X6+3.14X 2. 5* =113, 825(dm*)
(2)3.14X 2.5 X6=117. 75(dm’ ) =117. 75(F})
117.75<<120  ANHE.
7.4X1.5X4X3+5=14. 4CFEFH k)

£ IR
L(DJ (@)X
2.(DO® DO

(3) %
[6]®)

WX BGIY

w

W N

L12-3=40EK)
C(13.14X(2+2)* X2,.5=7.85(m")

(2)3. 14X (2+2)" +3. 14 X2X 2. 5=18. 84(m’)
LA7T1+[3.14 X (10+2)* ]=6CK)

J[3.14X(2+2)° ><6+%><3. 14X (2+2)* X3] X

7.8=171.444(®)
L(1D3.14X(6+2)* X6=169. 56 (cm’)

()6’ —% X3, 14X (6=2)" X 6=159. 48(cm’)

% —F T
SDOBRIRE B ORERER
(2)75.36  (3)28.26 282.6
160 (54 (6)40 15
(7)85. 2em’ ()9 27
(DX @X (3Y
(DO @O OO

OOV,
WD

(5) X
G5O

.(1)%><3. 14X (8+2)* X15=251. 2(cm")

(2)3. 14 X[(16+2)* —(8+2)"]X30
=4521.6(em’)

(3)3. 14X (8+2)° ><2+%><3. 14X (82)" X
9=251.2(cm’)

()3, 14X (82" X (10+18) ><%=703. 36Ccm)

L(DDL3. 14 X4 X5+3. 14X (4+2) | X2=
150. 72(dm*)

AX (42 X5X2=125.6(dm’ ) =125.6 =, .
@3. 14X (42)" X5X2=125.6(dm ) =125.6 g g

€]

(2)9.42=+3.14=+2=1.5Ccm)

3.14X1.5° X6=42.39(cm”)
(3)3.14X12X20+2+3. 14 X (12+2)" +20 X
12=729. 84(dm")

3.14 X (12+2)* X20+2=1130. 4(dm*)

1L (DB

S 5.(D27:23 9

(4) D50 X 4420 X 44+18=298(cm)
@3.14X 20 X504+ 3. 14 X (20+2)* X 2=
3768 (cm’)

@3. 14X (20+2)* X50=15700(cm’)

(5)3. 14X (8+2)* X (154+10) =1256(cm’)
(6)3.14X 20" X5X3+(3.14X10*) =60(cm)
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1. ¥y & L

R
(2)8:3 NH=

OT JFH (DOa% M B
(5)23:45 23:22 22:45 22:23
(62400 ¢ 30 2400 : 40 30 : 40

2. @R OF&IKR OMO—H®

- B
£ 3.50:60 4.10:100 10: 110
(2)8:4 2

(3)9.6:2 4.8

6 2 MRS R

C7.(D43 (3T (DA T

et 1

(DR MEME A (O
GOF4 16 (D19 = I

32.(1>>< (X DY WX (BH)X

;3.(1>4:5 % (214 ¢ 15 %

3 4
(1)7 (2)3 (3)? (D1

J14mg

(D15 (2)3:20 (3)5:8
g

(D54 (2)5:9 (3)4:5

NERYF(T) Bl

g

: 3 2
1. (1)? 5

is.ﬂlﬁ

3% L550+5%

2. ey B A

(2)3 60 (3)24

3+5

LB 52X = 12080

5 _
E’é&;szxgﬂfzou;e)

4RI 280 X =84 (ml)

3+7

T _
7J<:280><m—196<mL>

CSEERL2AX = 16(4)

2+1

A B 24X ———=8(%)

6. —4l.72X =24

72X =21(#H

=72 X =27(HH

9
8+7+9

DR B =124

(DY 244X 2=12(T )
FE24+4=6(T %)

ECRM
4 5 ,
L @04 10 ()36

LA 90

5 .
m—SO(?#)

. 6 _ N
Li:550.5><—5+6 60(TK)

L4 1555XT7=21(F)

LS. 140+2><4i:40(ik)

+3

54



140+2><i:30<5|€>

4+3

40X 30=1200 77 %)

L g

6. K:72+4X

FE.72+4X

(724X

o

7. E 24X

4+342

_3
1+3+2

_2
1+3+2

5

543

=65k

=44

15CNE)

B 24X S =9 UM

5+3

15— 9=6(/Ni})

8. i’%ﬁW:SOOXLzzooﬂzﬁﬂQ)

4

B+ (800—200) X —2— =240 (F-F5 4

2+3

T (800—200) X = =360 J7 )

2+3

3. e 6 & L

% —ig At
1. (DA%
(DO WBIRI Sh3 NI S
DL gr1z—2ar36 S-L
(4D il
2.(DX ()X (X (DY
3.(Lb® 0O (OO
4. (Hfig 10:12=25: 30
(PN -BREIVN- -
o g
5.(D3:12 —— 7:28 & 3:12=7:28
4 4
(2) W
6. I

C7.(1D5:10 20t 40

8.0
goimet

LI
2.(HO

3
410,95 1.5=12: 20

2. (Dax=

RE L AR HE 1
(2)25: 100 AAERLHf .

(2)5 6 3 10
3.5 L.8UEZRAME—)
HR WO

(3)4.2 1.5

2O

s 5=3 . L
(2)4.5+1.5= 3 3

sg=L L
(3 2=— 1 —

NS
S 6.(D10:5 1437

(2) %

o, 15,24 00
T AT

 ETER

L (D) K S A R

| 6
5

(2) i o 151

8 4 16
(3)? (4)? (5)?

(2)1':%
8

Do
|2 wfo

3x= (Dx=

5 25

15
(6)x= 16

(8]

(5)x=18

38K 4.7.5 K 510 K 6.36 K

7.36 cm’
‘ 4, et R
- EE—iRA

LD RBEE KRR

(OB E sebr BEEE SR
()10 20 1 (450 1: 5000000

REZEL AL HL 1) R A FEABAR 45

2.(L® B® (HO® 3.10:1
4.1:8000000 5.6 JHK 6.0

7.190 Tk 8.6772 K 9.
iR At

1.1 2000000 0.5 T 500 JEk
2.2316 T2k 3.6 /hHf 4~5.MH 6.9cm

7.(1)3  1:40000 (2)24 (3)1600 (4)ME
%= igat

1.1:500000 370m 15:1 17 cm

2. W

3.(14 JEXK 110000

(W (3)5 R 500 K

4.0.6 /hBF 5.(HOQ  (2)HE

5. iE Y] Fe B HE 45

% —iR

1.(LOHE B HaE

@3.5 4

@A EM B IE

()AL MR HfE

(3)%:}«(#%)

(WEE IE

2.(O (O DY

(GO CING
3.(1)44:.8_50.4 42 39.2_ 33.6_36.4_

16 18 15 14 12 13
2.8

(2) el 2. 8 R AWK M4 4R HL M /N &5

H—E.
4. R

(1)
5. im &l g

(DY 237C (D3 F%

NERYF(T) Bl

3DV

4.(hWS
S (DR
 E=ige
1. W&

2. (DM A AR MmN, BREN

(LW
(ORIE AL WA HK K =4(—52).

BB
L OOFRB IR FEH K

@200 XA B R TEL

@BIH BREMIH FHMKE K
()M e

OKFEEHB K % K

(OFEE NFE B NE R

D axy=k(—5E)

2 (O R T A BRI T B KR R

JEARCHL Y
(2)200 X 30=300 X 20 =400 X 15 =500 X 12 =
6000 6000 KR F A I FAF BAEL

(3B il R R R A 7= A BRI 2 1Y
KB —E .
(2
(6)/
(2) {3 H 1
IR H B

(X (DY
5
(3)12 4%

(2)30 T3

WA E .

(2)54 78

(3 RLIE Fe i PH g W B = v i — i B W 10
s (—5ED .

13.1675 2 487 4 967
(30 BUIE Ho 1R A K 91 5 X8 2 9 F K BEBG T

BAE Fe . P K+ RE =16 J7 (—7E)

D BRI T A R X % —

450000(mL) (—5E) .
(O S LB, B B L H R+ T %=
90(m) , H A~ & A A E .
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(1)

CRANG
43X 2= 86—2=
34X 2= 90=—2=
21 X2= 76—2=

B X%
8+—2X6= 5X4X2=
8X6+—2= 0.5X4X2=
EX(6+2)= EXE5EX2=
10—2X4= 0. 8X5X2=
10X4-—-2= EX2X9=
10X (4+-2)= 0.5X2X9=
16+-2X8= 13X3X2=
16 X8+—2= 0.13X4X2=
16 X(8+2)= 11 X5X4=
12-2X8= 0. 25 X9 X2=
12X8+-2= 125 X9 X 8=
12X (8-=-2)= 0. 125X 11 X8=
80+-2X5= 50X20X 3=

— | B [

AR R R R R R

- . BiEfa
1. [t A TA U Ze i AR

71 X4=
23X 4=

18 X5=

6X12+4=
0.8X12—6=
43X10+50=
22X4—8=
46—5XT7=
32+5X6=
9X9+10=
1.2X5—4=
59X0. 1+5=
45X2—20=
17T—8X5=
9.6+0.3X2=

4,3+1. 1X4=
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) A & % o dy, b T kg — AR,
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1. [t A TA R Ze i ARt

(2)
TR
12X (2X5)= 14X (25X 4)= 59 X (50X 2)=
12X2X5= 14X 25X 4= 59 X50X 2=
T8 X2 X5= 86X 25X 4= 50 X59X 2=
CET TR
3. 14 X1= 3.14X0. 1= 3. 14 X1X2=
3. 14 X2= 3.14 X0, 2= 3. 14 X2 X2=
3. 14 X3= 3.14X0, 3= 3. 14 X3 X2=
3. 14 X4= 3.14X0. 4= 3. 14 X4 X2=
3. 14 X5= 3.14X0.5= 3. 14 X5X2=
3. 14 X6= 3.14X0. 6= 3. 14 X10X 2=
3. 14X 7= 3.14X0. 7= 3. 14 X20X 2=
3. 14 X 8= 3. 14 X0, 8= 3. 14 X30X2=
3. 14 X9= 3.14X0, 9= 3. 14 X40X 2=
3. 14 X10= 3. 14 X50= 3. 14 X50X2=
3. 14 X20= 3. 14 X60= 3. 14 X45X 2=
3. 14 X30= 3. 14 X70= 3. 14 X35 X 2=
3. 14 X40= 3. 14 X80= 3. 14 X25X 2=

A
A
2
L

HRRAZE —AKFZHARKDREAITEG AL A ait—R, €iaid ey s R H®n
A—/R A,
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1. BB IA R DR

(3)
TR
= dn~ T
2R MRS 8
3 b= O
C-ES PR
1. H5—5A, 2. SRR A M T R
3. 14 X400= 3.14X0.1X2= C=2.3m,h=2m
3.14X0.07= 3.14 X0, 2X2= Sy =
3. 14 X800= 3.14X0.3X2= C=18dm,h=2dm
3.14X0.01= 3.14X0.4X2= S =
3. 14 X300= 3.14X0.5X2= C=4.2cm,h=5cm
3.140. 04= 3.14X1.5X2= Sw=
3. 14 X100= 3.14X2.5X2= C=6.28m,h=0. Im
3.14X0. 02= 3.14X3.5X2= Sw=
3. 14 X0. 06= 3.14X4,5X2= d=1lm,h=4m
3. 14X 90= 3. 14X 100X 2= Sw=
3.14X0.03= 3. 14X200X 2= r=—2cm,h=—2cm
3. 14X700= 3.14X300X 2= Sw=

A
A
3
)

HRAR HANOMNEGEFELA-AKFH., KFBHKFTRAGRD A K, LF
THEAENZH. Bk, BAGM&R=kERE KX,
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1. [t A TA R Ze i ARt

(4)

TR
1’= 4= 7=
2= 57 = 8=
3= 67 = 92 =

T BE%
56-=+-2= 3. 14 X6 X5= 3. 14 X5+3. 14 X4=
3.4--2= 3. 14 X8 X5= 3.14X2+3.14X6=
0.18+—2= 3. 14 X2 X5= 3. 14X3+3. 14X 7=
9.6-+2= 3. 14 X4 X25= 3.14X4-+3. 14 X6=
3.14X1%= 3. 14 X8 X125= 3. 14X1+3. 14 X8=
3. 14 X0, 12= 3.14X7X0. 1= 3.14X12+3.14X18=
3.14X10%2= 3. 14 X9 X10= 3. 14X27-+3.14X23=
3. 14X22= 3.14X0. 1X100= 3.14X2+3. 14 X2=
3.14 X0, 22= 3. 14 X35 X 2= 3.14X0.1+3.14X0. 2=
3.14X20%°= 3. 14X45X0. 2= 3.14X30+3. 14 X60=
3.14X3%= 3. 14 X5 X80= 3.14X23+3. 14 X37=
3.14X30%2= 3. 14X 15X 6= 3.14X0. 8+3.14X0. 2=
3.14X0. 32= 3. 14 X2X10= 3.14X19+3. 14 X11=
HIRAE R‘AEGEA@R=EAZGMN @R+ HA K@D G @R,
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3. 14X2X5=

3. 14 X6X5=

3. 14 X2X2=

6.28=3.14=

9.42--3. 14=

12.56=+3. 14=

25.12-+3. 14=

28. 263, 14=

15.7--3. 14=

18.84-+3. 14=

21.98-+3. 14=

31.4--3. 14=

62.8=3. 14=

942--3. 14=

125.6-+3. 14=

1573, 14=

1. BB IA R DR

3. 14 X4 X5=

3. 14 X8 X 5=

3. 14 X2X0. 5=

6.28+3.14+2=

9.42-=3. 14+2=

12.56+3. 14=+2=

25.12--3. 14=+2=

28.263. 14=+2=

15.7=3. 14+2=

18. 84=-3. 14=+2=

21.98=3. 14+2=

31.4=3. 14+2=

62.8+3. 14+2=

9423, 14=2=

125.6-+3. 14=+2=

1573, 14-2=

3. 14 X2X10=
3. 14X 4X0. 25=

3. 14 X1, 25 X8=

45X2X (2—1)=
30X2X@B—D=
EXZAXU4—1)=
60 X2X(5—1)=
0.4X2X(6—1)=
20X2X(7T—D=
100 X2X(8—1)=
2X2XO—D=
IAR2ZX(10—1D =
0. 15X (11—1)*=
3. 14X 22 X 2=

3. 14 X10* X4=

3. 14 X 52 X 4=

A
A
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)

ARAR —ABAREH R n MEFRDGEAE, L @RGP 20— DANRER,
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2. T AR
(1)

TR
0.4 = 0.3 = 0.2 =
0.9?= 0.5%= 0.8 =
0.7:= 50° = 80° =

CET TR
1. 2X5= 12X 2= 3. 14 X122 X2=
48 X 20= 22 X 5= 3. 14X 22 X5=
25 X0, 2= 22 X 25= 3. 14X 22 X25=
2. 1 X9= 42 X 5= 3. 14X 4?> X 5=
9.6X0. 2= 52X 2= 3. 14X52X2=
3. 14X 3= 52X 4= 3. 14X52 X 4=
0. 75 X4= 52X 8= 3. 14X 52X 8=
1. 3X0. 8= 72 X0, 1= 3.14X1%2X0. 1=
23 X0, 5= 82 X10= 3.14X12X10=
12. 5X8= 92X 100= 3. 14X1%2X100=
1.4 X7= 12X 6= 3. 14 X12X6=
1. 8X0, 5= 0. 22X 25= 3. 14 X0, 22 X25=
3.5 X3= 0.12X100= 3. 14X0. 12 X100=

A
A
6
L

HRAR BEAEMNKRR=KERXGH  Vapr=5Sh X Vege=nh
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2. [REAI frhi
(2)

E LN
4.2+2= 0.64+2= 1. 6+2=
2--0.2= 0.63+3= 960=+20=
8-+0.01= 3.6+0.4= 5.6+1.4=

N-Ed Pk
(6+2)= 3. 14X (6+2)2= 0.2X0.5=
(4+2)t= 3. 14X (4-2)2= 18 X5=
(20+2)2= 3. 14X (20+2)?= 0.2X65=
(200+2)*= 3. 14X (200+2)2= 0.3X1.5=
(0. 4+2)2= 3. 14X (0. 4+2)*= 8X23=
(0. 6+2)°= 3. 14X (0. 6+2)"= 1. 3X70=
(0.2+2)*= 3.14X(0.2+2)*= 1.02X5=
(2+2)t= 3. 14X (2+2)= 0.15X60=
(10+2)2= 4X(10+2)t= 9. 15X10=
(18+2)2= 2X (18+2)2= 3.2X0.4=
(1+2)= 20X (1+2)t= 2.5X0. 4=
(8+2)"= 6X(8+2)2= 7.82X0.1=
(40+2)2= 3. 14X (40+2)2= 53X 20=
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BRAR S50 AL AAENSRAE ARSI e E R &SRR
CEC Sy
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2. T AR
(3)

TR
99—45= 9—3.6= 111—21=
15.2—4. 1= 6.1—5.9= 56—42=
800—450= 716—50= 9.34—1.02=

CET TR
3. 14 X5= 32—2t= 3. 14X (32—2)=
3. 14 X7= 4?2 —37= 3. 14X (4> —32)=
3. 14 X9= 52—4?= 3. 14 X (52 —4?) =
3. 14 X20= 62 —42= 3. 14 X (62 —4%2) =
3. 14 X40= 7P —32= 3. AX(7?P—32)=
3. 14 X60= 82 —22= 3. 14X (8 —22)=
3. 14 X80= 92 —12= 3. 14X (9?—1%)=
3. 14 X8= 3PE—12= 3. 14X (F—1%)=
3. 14 X10= 42 —2t= (4*—22) X 4=
3.14X0. 1= 42 —1%= (42 —1%) X 3=
3. 14 X3= 52 —32= (52 —3?) X 2=
3. 14 X6= 6> —22= (62—22) X20=
3.14X0, 9= 72 —52 = (7*—5%) X10=

HFERAZR MEGERRE T RE SRR D B ARG AR, T R & & B 2R
e m AR R K EIH
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2. R B bR

(4)
TR

3. 14 X5= 3. 14X 4= 72 X3=

3. 140, 3= 3.14X0. 1= 6. 28 X10=

3. 14 X20= 3. 14 X6= 15. 7X100=
CET TR

6. 28+—2X20= 1256+ (3. 14 X2)= 5X4-+-10=

12.56 =4 X10= 1256+—3. 14—2= 4.06X100+—-10=

4.6 X4, 8+4. 6= 6. 28+ (3. 14 X2)= 2.5X0.4-+-2. 5=

0.45--0.09X5= 6. 28+3.14+—2= 1.4X0.5+2=

3.9-+0. 39 X5= 94. 2-+(3.14 X10)= 8X12.5+-25=

3. 216 X5= 94.2-+-3.14--10= 15X20—+-10=

4,1 X2—4= 157--(3. 14 X5) = 0.8X0.1-+0. 8=

74.3+—10X2= 157-+—3.14+—5= 21 X4-—-2=

1.5+0.3X6= 18. 84-+(3.14 X3)= 0.9X0.4-+18=

9.6+-16 X5= 18.84-+3. 14+—3= 20X3—+—15=

0.48-—0.8X3= 28.26—(3.14X3)= 3X4X5-=-30=

1--0.01X12= 28.26+3.14+—3= 42X 3-+-6=

12. 44X 3= 800+-50-+4= 4 X8+-16=
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3. [RHEAYIA RN iR

(1)
LN %

1 1_
IX 5= 0. 6%~

1 1_
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